



Se aprobă,
DIRECTOR S.G.A. DĂMBOVIȚA
Bizgu Dănuț



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, cu modificările și completările ulterioare, precum și a procedurii de lucru PL-59 *Promovarea personalului contractual din cadrul Administrației Naționale „Apele Române”*, S.G.A. Dambovita **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de ECONOMIST cu grad profesional III, gradatie 2, pe postul de ECONOMIST grad II, gradatie 2, în cadrul S.G.A. Dambovita, compartimentul/biroul Financiar-Contabilitate

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">- Legea contabilității nr. 82/1991, actualizată;- Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii, publicat în Monitorul Oficial 704/20.10.2009;- Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1917/2005 pentru aprobarea normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice;- Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare în vigoare;- Ordinul 1792/2002 pentru aprobarea Normelor Metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale;- O.G. 119/1999 privind controlul intern și controlul financiar preventiv, actualizată cu modificările și completările ulterioare;- Ordinul 2021/17.12.2013 Norme metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice. Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiuni de aplicare a acestuia;- Ordinul 720/29.05.2014 Norme metodologice privind execuția bugetului de venituri și cheltuieli ale instituțiilor publice indiferent de organizarea și finanțarea acestora;- Ordin 3417/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe corporale în patrimoniul instituțiilor publice.
Tematica examenului de promovare	Organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice. Taxa pe valoare adăugată– sfera de aplicare, obligațiile agenților economici, formularistica folosită.

	<p>Inventarierea patrimoniului, organizarea și efectuarea inventarierii, stabilirea rezultatelor și înregistrarea lor în contabilitate.</p> <p>Angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor publice.</p> <p>Controlul financiar preventiv – obiect și conținut.</p>
<p>Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</p>	<p>Examenul: 09.06.2022, ora 12⁰⁰ Afișare rezultate: 14.06.2022, ora 15⁰⁰ Depunere contestații: 15.06.2022, ora 15⁰⁰ Soluționare contestații, rezultat final: 17.06.2022, ora 15⁰⁰ Loc de desfășurare: Sala de ședințe din cadrul SGA Dâmbovița</p>
<p>Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)</p>	<p>Probă scrisă</p>

Președinte Comisie de examinare
Stanciu Ana Elena



Secretar Comisie de examinare,
Nicolae Valeriu



Anexa 3
Cod F-RU-74

Se aprobă,
DIRECTOR S.G.A. DAMBOVITA
Bîzgu Dănuț



CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, cu modificările și completările ulterioare, precum și a procedurii de lucru PL-59 *Promovarea personalului contractual din cadrul A.N. „Apele Române”, S.G.A. Dambovita organizează examen de promovare* în grade sau trepte profesionale după cum urmează:

Promovarea de pe postul de ECONOMIST cu grad profesional III, pe postul de ECONOMIST grad II, în cadrul S.G.A. Dambovita, compartimentul Financiar-Contabilitate

Calendarul examenului de promovare este următorul:

Data derulării examenului de promovare	09.06.2022
Ora derulării examenului de promovare	12 ⁰⁰
Locul desfășurării examenului de promovare	Sala de ședințe din cadrul SGA Dâmbovița
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Probă scrisă

Președinte Comisie de examinare
Stanciu Ana Elena

Secretar Comisie de examinare,
Nicolae Valeriu